SANTA PHOTOS T&C's INDOOROOPILLY SHOPPING CENTRE

- The information customers provide will be used by Indooroopilly Shopping Centre for the
 purpose of conducting this promotion. By participating in this promotion, customers consent
 to the use of any information provided by themselves to be used for marketing purposes of
 Indooroopilly Shopping Centre. The organisation may use this information for future
 promotional and marketing purposes regarding their products and services.
- 2. Indooroopilly Shopping Centre is bound by the National Privacy Principles in the Privacy Act 1988. Customers can request access to their personal information from Indooroopilly Shopping Centre.
- 3. Indooroopilly Shopping Centre may be contacted to discuss any aspect of the terms and conditions or offer on 07 3378 4022, marketing@indooroopillyshopping.com.au